

ZPRÁVA O ČINNOSTI TJ SOKOL PAČEJOV z.s. ZA ROK 2024

Vážené dámy, vážení pánové, přátelé,

Vítám Vás na dnešní členské schůzi Sokola Pačejov. Zvláště vítám naše hosty a těší mě, že pozvání přijali – vedoucí tanečního spolku DAZZLE slečna Gabriela Bělochová, starosta obecního úřadu Pačejov pan Jan Vavříčka, bývalý dlouholetý předseda Sokola pan Tomáš Cihlář, předseda spřáteleného spolku Tenisového klubu Pačejov pan Jiří Hák a trenéři našich přípravek pánové Jan Vach a Jan Prokopius. Mám velikou radost, že jste si vy všichni udělali na dnešní odpoledne čas a rozhodli se strávit ho s námi – takže ještě jednou vítejte.

S loňskou, více-méně improvizovanou a na rychlo přesunutou schůzí, sem, do prostor klubu kulturního domu, byli všichni spokojeni a tak se výkonný výbor rozhodl, že se i letos sejdeme zde a pokusíme se zopakovat důstojný a příjemný průběh. Dále výkonný výbor schválil, že si budete hradit pouze pití a Sokol uhradí jídlo. Rádi Vás obslouží někteří naši hráči, potažmo ženy z SPV, které opět připravily a napekly nějaké dobroty, za což jim moc děkujeme. Rovněž děkuji obecnímu úřadu za poskytnutí zdejších prostor.

A nyní musíme přistoupit k nezbytným procedurám. Nejprve Vás seznámím s programem.

PROGRAM :

- 1/ zahájení a přivítání hostů
- 2/ volba zapisovatele a ověřovatele zápisu
- 3/ zpráva o činnosti spolku za rok 2024
- 4/ zpráva o činnosti oddílu SPV
- 5/ zpráva o činnosti tanečního spolku DAZZLE
- 6/ zpráva o činnosti oddílu mladší a starší přípravky
- 7/ zpráva o činnosti oddílu starších žáků
- 8/ zpráva o činnosti oddílu dorostu
- 9/ zpráva o činnosti oddílu mužů
- 10/ zpráva revizní komise
- 11/ zpráva o majetku a hospodaření
- 12/ schválení jednotlivých zpráv
- 13/ informace k členským příspěvkům a jejich výběru
- 14/ návrhy členů TJ Sokol k případnému projednání
- 15/ poděkování a uvedení do síně slávy
- 16/ diskuse
- 17/ závěr

1/ Má někdo připomínky k programu ?

Pokud ne, prosím o hlasování, kdo je pro schválení programu

Je někdo proti ?

Zdržel se někdo hlasování ?

2/ Volba zapisovatele a ověřovatele zápisu

navrhují jako zapisovatele p. Františka Kábu st. a ověřovatele p. Jakuba Jírovce /Hlasování/

3/ To by bylo z oficiální asi všechno a nyní bych se rád ohlédl za uplynulým rokem. Musím říct, že rok 2024 považuji za rok úspěšný a zdařilý. Tradičně stále výborně funguje oddíl SPV, kde se sdružují cvičenky z Pačejova a okolí a utužují svoje zdraví. Ve své zprávě nám nejlépe přiblíží činnost vedoucí paní Jana Cihlářová, která má být na co pyšná.

Jistě jste si v programu všimli zmínky o tanečním souboru DAZZLE. Jsem velmi rád, že si jeho zakladatelka a vedoucí slečna Gabriela Bělochová vybrala zrovna Sokol a požádala nás o jakési zastřešení její aktivity. Fakt, že během krátké chvíle dokázala přitáhnout k této krásné pohybové činnosti přes čtyřicet mladých tanečnicků a tanečnic určitě svědčí o tom, jak výtečně to dělá a jak rádi k ní děti chodí. Těší mě, že se schoulila pod sokolská křídla, moc ji fandíme a přejeme hodně úspěchů. Rádi jí v případě potřeby budeme jakkoli nápomocni. Mrzí mě, že se z časových důvodů nemůže dnešní schůze zúčastnit.

A nyní se dostáváme k fotbalu. I zde se nám loňský rok docela dařilo a nemám tím na mysli pouze fotbalové výsledky jako takové. Před rokem jsem se zde radoval ze založení přípravky a zároveň trochu fňukal, že se nedaří sehnat k dětem potřebné vedení. Nakonec se vše v dobré obrátilo a povedlo se zajistit dva skvělé a obětavé trenéry, Honzu Vacha a Honzu Prokopiuse, kteří se přidali k Petrovi Bokrovi a vedou děti společně jak na trénincích, tak při zápasech. Díky chlapi. Díky i rodičům, že děti vozí a zapáleně jim fandí a povzbuzují je.

Ani v oddíle starších žáků to zpočátku nevypadalo úplně růžově. Čtyři starší kluci se museli přesunout do dorostenecké kategorie a nová pravidla začala preferovat hru 10+1 místo dosavadních 7+1. Přišlo nám však líto, aby zbývající kluci a holky neměli kde hrát, tak jsme přemýšleli jak to vyřešit a koho oslovit. Absolvovali jsme na jaře s Liborem Smolíkem několik jednání a ve finále se dohodli s Chanovicemi a Kasejovicemi na vytvoření společného družstva. Po počátečních obavách se ukázalo, že to byla dobrá volba. Žáci jsou po podzimní části čtvrtí, hned za týmy daleko větších klubů Nepomuka, Sušice a Klatov a třeba zrovna Klatovy dokázali porazit vysoko 6:1. Věřím, že i na jaře bude tento mančaft šlapat jako dobře namazaný stroj a už teď je mi líto, že díky věkovým limitům zřejmě svoje působení po sezóně ukončí.

Největší oříšek byli dorostenci. Ke stávajícím třem hráčům přibyli, jak jsem výše zmínil, další čtyři. I v této kategorii jsme se spolu Liborem Smolíkem zúčastnili několika, ne úplně jednoduchých, někdy až peprných jednání. Vycházeli jsme z toho, že je pro kluky nejdůležitější, aby mohli hrát a tak jsme se nakonec dohodli na sdruženém startu s Hradešicemi, kde již naši tři dorostenci působili. Avšak naší největší touhou a snem je mít dorost svůj. Uděláme pro to maximum.

A nakonec muži. Nebudu se moc vrtat ve výsledcích, to nechám na Lukášovi. Myslím, že podzimní část nebyla vůbec špatná. Ne všechny zápasy se vydařily podle našich představ, ale kluci odehráli spoustu utkání, na které se dobře koukalo a divák se nenudil i když ne vždy skončily bodovým ziskem. Zimujeme na páté příčce se ztrátou čtyř bodů na prvního. Za mě – dobrý. Nechci už se moc vracet do minulosti a melancholicky vzpomínat na A-třídu a B-třídu. Bylo to super, ale jsme tady teď a hrajeme to, na co máme. Já osobně jsem velice rád, že

v Pačejově fotbal žije a hlavně, že tady panuje pohoda. Moc si přeji, aby to vydrželo co nejdéle. Vydali jsme se cestou výchovy mladých hráčů a vlastních fotbalistů. Jsem přesvědčený, že je to dobrá cesta a ponese ovoce. Vlastně už nese, vždyť kluci Tomáš Bláha, Lukáš Klečka nebo Tomáš Beníšek jsou plnohodnotnými hráči mužského týmu a věřím, že budou přibývat další. A to by bylo z mé strany o fotbalu asi všechno. Bližší informace Vám ve svých referátech poskytnou trenéři jednotlivých kategorií.

V areálu U Blýskoty je stále co dělat a proto jsme i v minulém roce uspořádali několik brigád, na kterých jsme sekali, řezali, prostřihávali a uklízeli přebujelou vegetaci. Obrousili a znova natřeli brankové konstrukce. Na lavicích, které to potřebovaly, jsme vyměnili nahnílé fošny a také je natřeli. V kabinách hráčů a ve sprchách jsme opravili opadanou omítku a vybělili je. Chci poděkovat všem, kteří se brigád zúčastnili, včetně žen z SPV, které po nás všechn ten binec uklidily.

V sobotu třetího srpna jsme pořádali pouťový turnaj, ve kterém se představily všechny generace od přípravek po starou gardu. Zároveň jsme si připomněli osmdesáté páté výročí od založení Sokola a při té příležitosti uvedli do síně slávy dvě fotbalové legendy pana Františka Hoška a Josefa Kodýdka. Moc pěkné odpoledne. S rokem 2024 jsme se rozloučili tradičním silvestrovským fotbálkem s hojnou účastí.

Všechno, o čem jsem tady hovořil, by nešlo za jedno bez obětavých lidí a za druhé bez peněz. Ty obětavé všichni známe. Jsou to všichni trenéři, paní Cihlářová, Zdeněk Voska, Vláďa a Libor Smolíkovi, Kuba Jírovec, Vašek Klásek mladší a všem za jejich práci děkuji. A pak jsou ti, kteří moc vidět nejsou a i těm patří poděkování. Radkovi Křevkému za pomoc při organizaci dorostenců. Velice pomohla s administrativou a organizací okolo přípravek Markéta Bokrová. A v neposlední řadě děkuji svojí ženě Zdeňce za to, že nám opravuje, zašívá a pere dresy, pomáhá s úklidem a také za její pochopení a toleranci.

No a peníze. Tak těch jsme v loňském roce potřebovali opravdu dost. Museli jsme nakoupit vybavení pro přípravky – míče, tréninkové pomůcky, dresy. Nové dresy a míče potřebovali i muži. Vzhledem k rozmarům počasí – napřed extrémní sucho, pak snad ještě horší, prudké lijáky a vzhledem k velkému vyčerpání hrací plochy – byly víkendy, že se zde hrály i čtyři utkání - bylo dosti náročné a nákladné udržet hřiště v kondici a mít ho dobře připravené na zápasy. A zde nás opravdu výrazně podpořil Obecní úřad Pačejov v čele s panem starostou Janem Vavříčkou. Nejenže nám poskytl ze svého rozpočtu dotaci o kterou jsme žádali, ale i úhrada spotřebované elektřiny byla úžasná pomoc. Velmi si pochopení zastupitelů Pačejova vážíme a jsme si vědomi, že bez jejich porozumění by to dost dobře nešlo. Moc děkujeme. Oslovili jsme ještě několik okolních obecních úřadů, jejichž občané jsou našimi členy a jediný, který vyšel vstříc a přispěl na provoz, byl obecní úřad Olšany. Dalšími, již tradičními, sponzory jsou firmy Phyteneo Petra Behenského a firma pana Kotiše z Třebomyslic. Za dohodu s nimi vděčíme Pavlu Stulíkovi. Všem patří naše poděkování. Krásnou částku domluvil se svým zaměstnavatelem, plzeňskou firmou Gear service, Peťa Bokr. Zde smekám klobouk, jelikož majitelé firmy nemají s Pačejovem nic společného a přesto nás podpořili. Díky jim i Petrovi. Pokoušeli jsme se také získat dotaci od Národní sportovní agentury. Tato snaha zkrachovala díky podmínkám NSA, kdy byl jeden z hlavních požadavků mít alespoň dvacet

zaregistrovaných aktivních členů do osmnácti let. My jsme jich v době vypsání výzvy měli pouze devatenáct. Letos to zkusíme opět. Děti máme dost, ale prokousat se úspěšně žádostí je heroický výkon. Přijde mi, že je žádost nastavená pro velké kluby s potřebným, nejlépe právním aparátem. Věřím, že už pouhé pročítání žádosti spoustu menších klubů odradí. My ale máme Vládu Smolíka a ten se po úporné snaze a spoustě hodinách, dokázal tímto byrokratickým martýriem nakonec probourat. A ať to dopadne jakkoli, má Vláda můj obdiv a velký dík.

Závěrem všem přeji v roce 2025 mnoho úspěchů, hodně pohody a hlavně pevné zdraví.

Děkuji za pozornost.